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Задача 1. Рельс на дне.

Кусок стального рельса лежит на каменистом дне реки. Его поставили вертикально. Изменилась ли при этом выталкивающая сила? Измениться ли она (по сравнению с предыдущим случаем). Если при подъеме часть рельса окажется над водой? Ответ обоснуйте и укажите для каждого случая, уменьшится или увеличится выталкивающая сила.

Задача 2. Чебурашка поднимает Гену.

Резиновый крокодил Гена массой m = 10 кг и длиной L = 2 м лежит на горизонтальной поверхности земли. Чебурашка поднимает его за голову так, что ноги гены упираются в землю. Какую минимальную работу А необходимо совершить Чебурашке, чтобы установить Гену под углом λ = 60° к горизонту? Какую минимальную силу F он должен прилагать, чтобы удержать Гену в этом положении? Считайте, что масса крокодила равномерно распределена по его длине. Ускорение свободного падения g = 9,8 м/с2.

Задача 3. Лед в кастрюле.

Ледяной кубик с воздушными пузырьками аккуратно положили в кастрюлю, доверху заполненную водой. Часть воды вылилась через край, и верхняя грань кубика, параллельная поверхности воды, стала выступать над ней на высоту h= 2 см.

1. Какой объем V1 воды вылился из кастрюли сразу после опускания кубика?

2. Какой объем V2 воды дополнительно вытечет из кастрюли к тому времени, когда кубик полностью расплавится?

Задача 4. Красная Шапочка и Серый Волк.

Однажды Красная Шапочка решила навестить бабушку. Путь ей предстоял неблизкий. Сначала она треть пути неспешно шла по дорожке со скоростью V. Затем, проголодавшись, села на пенек и съела несколько пирожков. Потратив на еду много времени, девочка загрустила, так как уже начало темнеть. Но тут из леса выбежал Серый Волк. Он любезно согласился доставить ее на себе до бабушки со скоростью 3V. В результате на все путешествие девочка потратила столько времени, сколько потребовалось бы придвижении с постоянной скоростью V. Сколько пирожков съела Красная Шапочка во время отдыха? На каждый пирожок она затрачивала одну девятую времени всего своего путешествия. 
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